



СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

ИНФОРМАЦИЈА СА САСТАНКА ОДРЖАНОГ У МИНИСТАРСТВУ ЗДРАВЉА

Београд, 16.09.2015. године

Обавештавамо Вас да је данас 16.09.2015. године у Министарству здравља одржан састанак којем су присуствовали представници наведеног министарства и представници репрезентативних синдиката запослених у здравству.

На састанку је посебно разматрана примена Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору ("Сл. гласник РС", бр. 68/2015 - даље: Закон).

Према тврдњама представника Министарства здравља, спроведена анкета је била искључиво информативног карактера у циљу прикупљања података о томе ко од запослених у наредне три године испуњава услове за одлазак у старосну пензију.

Директори здравствених установа су у обавези да у складу са позитивним прописима одреде ко је од запослених који испуњава услове за одлазак у старосну пензију неопходан за несметан рад установе, а коме престаје радни однос ради одласка у пензију.

Сматрамо да је недопустиво да се директорима установа даје овакво овлашћење, да без икаквих критеријума и мерила одређују са којим запосленим ће се склопити споразум о наставку радног односа.

Подсећамо на став Министарства државне управе и локалне самоуправе да :
"Пензионисање у случајевима када се организација посла не мења, па то упражњено место мора стога бити попуњено новозапосленима, не испуњава циљеве закона".

Представници Министарства здравља су изнели податак да је у складу са законом министар здравља послао предлог Влади Републике Србије у којем је наглашено да у систему здравства недостају здравствени радници и да је потребно извршити пријем нових.

Израда каталога радних места је у завршној фази и ускоро би требало да буде презентован репрезентативним синдикатима. У каталогу ће бити препознати нови профили здравствених радника (струковне медицинске сестре, медицинске сестре са специјализацијом....)

Током октобра, треба да буде решено питање запослених у стоматологији и запослених са Косова и Метохије који нису радно ангажовани.

Разговори са представницима ресорног министарства се настављају, а директори здравствених установа ће добити од стране Министарства инструкцију за примену члана 20. закона, пре почетка његове примене.